
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

«У<^» (р & 2Л • м. Верхньодніпровськ №

Про організацію харчування дітей у закладах дошкільної освіти Верхньодніпровської 
міської ради та дошкільних групах ГАННІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВЕРХНЬОДНІПРОВЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ, на період дії правового режиму воєнного стану

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про правовий 
режим воєнного стану», «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 24 
березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 
освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», наказу Міністерства охорони здоров’я 
України від 24 березня 2016 року № 234 «Про затвердження Санітарного регламенту для 
дошкільних навчальних закладів», враховуючи рішення виконавчого комітету 
Верхньодніпровської міської ради від 26 квітня 2023 року № 119 «Про організацію освітнього 
процесу в закладах дошкільної освіти Верхньодніпровської міської територіальної громади під час 
правового режиму воєнного стану в Україні», керуючись підпунктом 6 пунктом «а» статті 32 
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет 
Верхньодніпровської міської ради

ВИРІШИВ:
1. Встановити з 01 жовтня 2025 року, на період дії правового режиму воєнного стану у 

закладах дошкільної освіти Верхньодніпровської міської ради та дошкільних групах 
ГАННІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, які здійснюють освітній 
процес у групах з короткотривалим перебуванням одноразове харчування.

2. Встановити вартість одного дітодня в закладах дошкільної освіти Верхньодніпровської 
міської ради та дошкільних групах ГАННІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ для дітей віком від 1 до 4 років - 40,00 гри., для дітей віком від 4 до 6 (7) років- 
45.00 грн.

3. Забезпечити безоплатне одноразове харчування за рахунок коштів місцевого бюджету в 
закладах дошкільної освіти Верхньодніпровської міської ради та дошкільних групах 
ГАННІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ для дітей в групах з 
короткотривалим перебуванням з 01 жовтня 2025 року, на період дії воєнного стану.

4. Рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської міської ради від 14 серпня 2024 року 
№ 263 «Про організацію харчування дітей, у групах з короткотривалим перебуванням, у закладах 
дошкільної освіти Верхньодніпровської міської ради та дошкільних групах ГАННІВСЬКОГО 
ЛІЦЕЮ ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, на період дії правового режиму воєнного 
стану» вважати таким, що втратило чинність.

5. Координацію роботи на контроль з виконання даного рішення покласти на начальника 
Відділу з гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради Сєргєєву С.В.

6. Дане рішення набирає чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на офіційному 
сайті Верхньодніпровської міської пади.
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Верхньодніпровський л). х-

міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ


